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Projekt integrált öko-ipari park létesítésére 

A Peel Holdings cég fenntartható erőforrásokat kinyerő park (Sus-
tainable Resource Recovery Park) létesítését tervezi egy 100 hektáros 
területen az egyesült királysági Ince-ben. 

A cég szerint a nagyszabású fejlesztés kedvező üzleti tevékenysé-
get, tervezési és szabályozási környezetet teremt a fejlődőfélben levő 
környezettechnológiai szektor számára, és számos megoldást biztosít az 
északnyugati országrész hulladékgazdálkodási problémáira. 

Az Egyesült Királyságnak fenntarthatóbb megközelítést kell kidol-
goznia a természetes forrásokkal és hulladékkal való gazdálkodásra. 
Gyorsan kell reagálnia a megszülető előírásokra, szabályokra és politiká-
ra, és az ennek kapcsán kialakuló piacok lehetőségeket nyújtanak a brit 
gazdaság számára országon belüli beruházásokra.  

Az említett fejlesztési koncepció három alapelvre támaszkodik: 
– Ipari szimbiózis – az egyes üzleti tevékenységek közötti szinergi-

ák kihasználása az egyes vállalatok számára gazdasági előnyöket 
nyújtó üzleti lehetőségek érdekében.  

– Az öko-ipari parkok elvei – a fejlesztés holisztikus megközelítése, 
amely biztosítja az együttműködést a környezetvédelemben és 
energetikában érdekelt vállalatok között.  

– Multimodális szállítás – ez maximálisra növeli a vasút és a vízi 
utak használatát a közúti közlekedés alternatívájaként, ezáltal 
csökkentve a szállítás negatív környezeti hatásait. 



Az ince-i projekt célja modern, tiszta és fenntartható ipari park létesí-
tése, amely hulladékok feldolgozására és átalakítására összpontosít. A 
parkon belüli vállalkozások közötti szinergiák az energia és a természe-
tes források használatában a lehető legnagyobb hatékonyság elérését 
segítik. A tervezett ipari parkon belül egyrészt olyan vállalatok működnek 
majd, amelyek korábban használt anyagokat dolgoznak fel, illetve olya-
nok, amelyeknek közvetlen kapcsolata van ilyen cégekkel, illetve ezek 
számára nyújtanak szolgáltatásokat, például tudományos, illetve kutatási 
és fejlesztési berendezésekkel. 

Az elképzelés magában foglalja egy teljesen integrált hulladékgaz-
dálkodási üzem létrehozását, valamint egy regionális szintű, hulladék 
üzemanyaggal működő, 95 MW-os erőmű építését. Az energia mellett 
termelt hő szintén fontos forrásként szolgál. A hulladékkezelési berende-
zés elegendő kapacitással rendelkezik az alrégión belül képződő telepü-
lési, kereskedelmi és ipari hulladék kezelésére. Újrahasznosító, kom-
posztáló és mechanikai-biológiai kezelést foglal magába, a maradék hul-
ladékot tüzelőanyaggá dolgozza fel. 

Logisztikai összefüggések 

Az elképzeléseken belül alapvető tényező a fenntartható szállítás 
alkalmazása és korszerű, hatékony teherszállítási rendszer létrehozása, 
amely, ahol csak lehetséges, belföldi és nemzetközi szállítási utakat, 
belvízi szállítást, vasutakat és stratégiai úthálózatokat használ alapvető 
tervezési követelményként. A park könnyen megközelíthető az M56-os 
útról, a Manchester Ship Canal (manchesteri hajócsatorna) hozzáférést 
nyújt a hazai és nemzetközi hajóutakhoz, és a meglevő vasútvégállo-
mást továbbfejlesztésével teljesen integrált és fenntartható multimodális 
ipari park jön létre.  

Ince stratégiai helyen fekszik Északnyugat-Anglia szívében, Liver-
poolhoz, Manchesterhez, Chesterhez közel. A terület lakossága körülbe-
lül 6,7 millió, a régió több mint 13 M t települési, kereskedelmi és ipari 
hulladékot „termel”. 

A terület nehézipari körzetben fekszik, két nagy ipari létesítmény 
szomszédságában – az egyik a Shell stanlowi olajfinomítója, másik a 
Kemira Agro ammónia- és szintetikusműtrágya-üzeme. Itt épül az Egye-
sült Királyság legnagyobb üvegpalack-gyártó és -töltő üzeme is. A terület 
petrolkémiai központ. 

A különböző vegyi és erőforrás-gazdálkodási vállalatok egy parkba 
gyűjtésével szubregionális és regionális specializálódás jön létre. Ezek 

 



multimodális szállítási infrastruktúrával való összekapcsolása nemzeti 
hálózat létrehozását teszi lehetővé, amely korszerű és integrált megkö-
zelítést hoz létre az Egyesült Királyságban a fontos és bővülő piacokhoz. 

A Peel azt gondolja, hogy ez a fejlesztés új lehetőségeket teremt a 
kialakuló piacoknak és üzleti tevékenységeknek, egyúttal előnyöket nyújt 
a helyi, regionális és nemzeti gazdaság számára. 
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